

**І Н С Т Р У К Ц І Я**  
**для медичного застосування препарату**  
**КРАПЛІ ЗЕЛЕНІНА**  
**(GUTTAE ZELENINI)**

**Загальна характеристика:**

**основні фізико-хімічні властивості:** прозора рідина зеленуватого або жовто-бурого кольору з характерним запахом;

**склад:** красавки настойки (1:10) – 5 мл, конвалії настойки (1:10) – 10 мл, валеріани настойки (1:5) – 10 мл, ментолу рацемічного – 0,2 г.

**Форма випуску.** Краплі оральні.

**Фармакотерапевтична група.** Комбіновані кардіологічні препарати. Код АТС C01 EX.

**Фармакологічні властивості.** *Фармакодинаміка.* Компоненти настоек зменшують збудливість центральної нервової системи, мають спазмолітичну дію, незначний кардіотонічний ефект, збільшують частоту серцевих скорочень. Валеріанова кислота чинить заспокійливу дію на центральну нервову систему. Красавки настойка блокує М-холінорецептори гладеньких м'язів внутрішніх органів і спричиняє спазмолітичну дію. Ментол, подразнюючи слизову оболонку ротової порожнини, рефлекторно викликає розширення коронарних судин.

*Фармакокінетика.* Не вивчалася.

**Показання для застосування.** Вегетативні неврози, брадикардія.

**Спосіб застосування та дози.** Внутрішньо дорослим – по 20 - 25 крапель, дітям старше 12 років призначають із розрахунку 1 крапля на 1 рік життя 2 - 3 рази на добу, розводячи невеликою кількістю води. Тривалість лікування залежить від досягнутого терапевтичного ефекту і переносимості препарату.

**Побічна дія.** Алергічні реакції на компоненти препарату, сухість у роті, печія, гастралгія, тахікардія.

**Протипоказання.** Підвищена чутливість до компонентів препарату, тяжкі порушення серцевої діяльності, глаукома, гіпертрофія передміхурової залози. Вагітність і годування груддю. Дитячий вік до 12 років.

**Передозування.** Порушення акомодатії, запаморочення, сухість у роті, тахікардія, розширення зіниць.

*Лікування.* Симптоматичне.

**Особливості застосування.** Пацієнтам літнього віку та дітям старше 12 років краплі Зеленіна призначають з обережністю через вміст алкалоїдів групи атропіну.

Для підвищення терапевтичної активності застосовують разом з препаратами глоду.

*Вплив на здатність керувати автомобілем або працювати зі складними механізмами.* У період лікування слід утриматися від керування автотранспортом та виконання роботи, що потребує підвищеної уваги та швидкості психомоторних реакцій.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Краплі Зеленіна зменшують дію антиаритмічних засобів, які призначають при тахікардії і посилюють дію препаратів, які рекомендують при брадиаритмії, а також спазмолітичних засобів.

**Умови та термін зберігання.** При температурі від 8 °С до 15 °С в захищеному від світла та недоступному для дітей місці. Термін придатності – 2 роки.

**Умови відпуску.** Без рецепту.

**Упаковка.** По 25 мл у флаконі-крапельниці.

**Виробник.** ТОВ „ДКП “Фармацевтична фабрика “.

**Адреса.** Україна, 10014, м. Житомир, вул Лермонтовська, 5.